
Z UVODNE PRIREDITVE »KOGOJEVEGA MESECA« NA TURJAKU

Orna grla sredi grajskih zidov
Dobra stara zborovska pesem ali pa moderna Lamba-

da čisto prijetno zvenita tudi med debelimi grajskimi
zidovi, ob katerih so se vrtinčili vsi mogoči zgodovinski
tokovi - od turških obleganj, do zadnje vojne. Vsaj tako
se je pokazalo že na prvi, uvodni kulturni prireditvi
letošnjega »Kogojevega meseca«, ki ga je v počastitev
spomina na zaslužnega skladatelja Marija Kogoja, ki je
kar 25 let preživel na Gradežu pri Turjaku, pripravilo
kulturno-umetniško društvo z njegovim imenom s Tur-
jaka.

Fotografije graščine med znanim partizanskim oblega-
njem leta 1943, malokalibrski italijanski topič ob steni,
baročno izrezljane skrinje in druga zgodovinska zapušči-
na gradu, vse to je obnovljeno prireditveno grajsko dvo-
rano na prvi pogled prej polnilo z nadihom minule burne
zgodovine, kakor s spominonj na velikega glasbenega
mojstra Marija Kogoja.

Zato pa so pesmi Moškega pevskega zbora KUD
»Primož Trubar« iz Velikih Lašč, Zenskega pevskega
zbora KUD »Marij Kogoj« s Turjaka in Mešanega pev-
skega zbora PD Horjul, ki so sestavljali jedro uvodne
prireditve, ostale ljudske in brezčasovne - prežete zgolj
s svojim nemiriljivim patriotično-čustvenim nabojem in
ljubeznijo. Tako je tudi čisto preprostemu ušesu znova
prijala dobra stara »Jaz bi rad rdečih rož« ali pa »Prešer-
nova« »Pod oknom«, ki so ju (poleg še dveh drugih

pesmi) pod vodstvom Jožeta Gačnika zapeli fantje IZ
Velikih Lašč. Ženski pevski zbor s Turjaka se je pod
taktirko Olge Jež predstavil še s pesmijo več (skupno
s petimi). Zbor po splošnem mnenju dosega čedalje višjo
kakovostno raven, zato mu seveda niso mogle biti pretrd
oreh pesmi: prekmurska »Vsi so venci bejli«, »Tam gori
za našo vasjo«, »Kaj ne bi bila vesela«, »Kdaj pa rože
cveto« in »Pojdam u Rute«, kjer se je izkazaia tudi
njihova solistka.

Mešani pevski zbor PD Horjul, ki ga vodi zborovodki-
nja Asta Jakopič, pa je s svojim programom (petih pe-
smi) le še potrdil renome, ki ga uživa v zborovskem
petju. Zato je tudi tokrat občuteno in dovršeno zapel
koroško »O ta preburna ženska stvar«, Simonitijevo
»Pod jasnim nebom rdeča roža«, predvsem pa igrivo
Simonitijevo »Debeli kum«.

Prireditev, ki jo je rutinsko povezoval Matko Zdešar,
v njeno izvedbo pa je vložil veliko truda še posebej
predsednik KUD »Marij Kogoj« Franc Pečnik, so, kot je
že v navadi, dodatno popestrili tudi najmlajši. Učenka
Mateja Zrnec s Turjaka je zrecitirala Prešernovo »Turja-
ško Rozamundo«, skupina mladih piesalk in plesalcev pa
se je zavrtela v ritmu Lambade in Rock an'Rolla. »Neob-
vezni« program v sklepnem, družabnem delu kulturnega
večera pa so oblikovali: pevski sekstet domačega kuda,
orglar Janko Kaplan in harmonikar Tone Centa-Tonček.
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